



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Δ/ση: Αγ. Γεωργίου & Φ. Λίτσα  
Τ.Κ.:15234, Χαλάνδρι  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 213 2023919-918-917

Χαλάνδρι, 09 / 09 / 2015  
Αρ. Πρωτ.:25363

ΠΡΟΣ: Όλα τα σχολεία του Δήμου Χαλανδρίου

**ΘΕΜΑ : «ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ»**

Με ιδιαίτερη χαρά σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Χαλανδρίου και οι Γιατροί Του Κόσμου, με την ευγενική χορηγία της εταιρείας VODAFONE, πρόκειται να υλοποιήσουν πρόγραμμα προληπτικής Ιατρικής για παιδιά και εφήβους, στον Δήμο Χαλανδρίου, το Σάββατο 26/9/2015 και την Κυριακή 27/9/2015.

Το εν λόγω πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής για παιδιά και εφήβους θα υλοποιηθεί το Σάββατο 26/9/2015 στην Κεντρική πλατεία του Δήμου Χαλανδρίου, στην οδό Βασιλέως Γεωργίου, όπου θα βρίσκεται η Κινητή Παιδο-οδοντιατρική μονάδα <<ΛΗΤΩ>> καθώς και σε πλησίον αίθουσα του Παλαιού Δημαρχείου, στην οδό Γρ.Γυφτοπούλου αρ.2, όπου θα διεξάγονται οι παιδιατρικές εξετάσεις.

Έπειτα, την Κυριακή 27/9/2015, το πρόγραμμα πρόληψης θα λάβει χώρα στο Κάτω Χαλάνδρι, εντός του γηπέδου Μάρκος Παπαδάκης

Οι ώρες υλοποίησης της δράσης προβλέπονται να είναι ώρες 09.00 έως και 14.00.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δωρεάν διαγνωστικό Παιδιατρικό και Οδοντιατρικό έλεγχο σε παιδιά όλων των ηλικιών καθώς και εμβόλια σε ανασφάλιστα παιδιά. Οι υπηρεσίες υγείας του προγράμματος απευθύνονται κατά κύριο λόγο σε παιδιά που αντιμετωπίζουν δυσκολία πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας για οικονομικούς ή κοινωνικούς λόγους, αλλά και σε όσα παιδιά προσέλθουν ανεξαρτήτως οικονομικών κριτηρίων.

Η Μονάδα θα παρέχει δωρεάν, σε όλα τα παιδιά που θα προσέλθουν παιδιατρικό, διαγνωστικό και οδοντιατρικό έλεγχο.

Επιπλέον, για ανασφάλιστα παιδιά θα υπάρχει και η δυνατότητα παροχής παιδιατρικής παρακολούθησης, φαρμακευτικής αγωγής (βασικά παιδιατρικά φάρμακα), προληπτικής φροντίδας και αγωγής υγείας καθώς και εμβολιαστικής κάλυψης αυτών. Πιο συγκεκριμένα, ο εμβολιασμός παρέχεται σε παιδιά χωρίς καμία ασφαλιστική κάλυψη, ενώ δίνεται προτεραιότητα σε όσα παιδιά παραμένουν για πολύ καιρό ανεμβολίαστα.



**Για την συμμετοχή των παιδιών στις ανωτέρω δράσεις είναι απαραίτητα:**

1. Βιβλιάριο υγείας παιδιού (καταγράφεται το ιστορικό κάθε παιδιού και γίνεται ο έλεγχος των εμβολίων)
2. Βιβλιάριο ασφάλειας γονέων (έλεγχος ασφάλειας)  
ή Όταν γονείς δεν επιδεικνύουν το βιβλιάριο ασφάλειας, τότε επιδεικνύουν τις κάρτες ανεργίας που κατέχουν.  
(Ο εμβολιασμός παρέχεται μόνο σε παιδιά χωρίς καμία ασφαλιστική κάλυψη).

Εν συνεχεία, αν κάποιο παιδί που ανήκει σε ευπαθή ομάδα πληθυσμού, θα πρέπει να παραπεμφθεί σε κάποια άλλη ειδικότητα, ή θα χρειαστεί επιπλέον εμβολιασμό ή παρακολούθηση, τότε οι γονείς θα ενημερώνονται για τα Πολυϊατρεία των Γιατρών του Κόσμου, όπου και μπορούν να εξυπηρετούνται.

Η Δημοτική Αρχή Χαλανδρίου αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που μαστίζουν την κοινωνία μας, έχει βασική προτεραιότητα την προστασία της υγείας των παιδιών και ιδιαίτερα εκείνων που ανήκουν σε οικογένειες που έχουν επηρεαστεί δυσμενώς οικονομικά. Με ευαισθησία ο Δήμος Χαλανδρίου πραγματοποιεί την ανωτέρω ενέργεια προληπτικής παιδιατρικής ιατρικής και ευελπιστούμε στην στήριξή της από εσάς.



**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**

**ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ**